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Ata da 02ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 27 de 

fevereiro de 2014. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vereadores: João Acir Alves dos Santos, José Alfredo Neto Gonzaga de 

Oliveira, Marcos Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira e Antonio de Jesus 

Nenemann. AUSENTES: Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° 

Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo, os quais 

justificaram ausência. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e 

leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata 

foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. EXPEDIENTE: convite para 

reunião da CONSEG dia 11 de março de 2014, às 19 horas. TRIBUNA LIVRE: 

Audiência Pública da Secretaria Municipal da Saúde, pelo secretário municipal da 

Saúde Senhor Antonio Loir Esconiscki e funcionária Lilian: PALAVRA LIVRE: não 

houve. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 001, de 1° de fevereiro de 2014: “Dispõe 

sobre as alíquotas de contribuição do Município de Quitandinha para Instituto de 

Previdência dos Servidores Públicos e dá outras providências.” Leitura do Regime de 

Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: 

aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado 

por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 001/2014 – Vereador Pedro Gilson Ribas solicita 

a finalização da rede de água tratada nas localidades de Quicé dos Ribas e Pires. 

Discussão: Vereador Pedro Gilson falou que reitera o pedido que já fez em outros 

anos; que há urgência em atendera população das duas localidades. Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Não houve. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Desejou bom feriado de carnaval. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário.  
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